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CelleBrite rÃ©vÃ¨le que seulement 18 % des utilisateurs sauvegardent les donnÃ©es de
leur tÃ©lÃ©phone mobile alors que 47 % ont dÃ©jÃ  perdu leur tÃ©lÃ©phone. Les
opÃ©rateurs mobiles manquent une opportunitÃ© commerciale puisque les utilisateurs sont prÃªts
Ã  payer pour un service de sauvegarde

Une enquÃªte indÃ©pendante menÃ©e auprÃ¨s de 1 000 utilisateurs mobiles en Grande-Bretagne
par la sociÃ©tÃ© CelleBrite, leader des systÃ¨mes de synchronisation et de gestion des
tÃ©lÃ©phones cellulaires, indique que les opÃ©rateurs mobiles, les dÃ©taillants mobiles et les
fabricants dâ��Ã©quipement perdent lâ��opportunitÃ© de pouvoir renforcer la fidÃ©litÃ© des
abonnÃ©s et dâ��accroÃ®tre leurs revenus en ne proposant pas une solution de sauvegarde des
donnÃ©es mobiles directement dans les points de vente.

Cette enquÃªte rÃ©vÃ¨le que :

- sur 1 000 utilisateurs mobiles, seulement 18 % dâ��entre eux sauvegardent leurs donnÃ©es
mobiles alors que 47 % ont dÃ©jÃ  perdu leur tÃ©lÃ©phone portable.

- 47 % des utilisateurs ne connaissent pas les services de sauvegarde et de synchronisation
des donnÃ©es mobiles offerts par les opÃ©rateurs de rÃ©seau en magasin et 48 % dâ��entre eux
sont prÃªts Ã  payer entre Â£5 et Â£20 supplÃ©mentaires et Ã  attendre jusquâ��Ã  10 minutes
pour recevoir un tel service.

- seule une minoritÃ© des utilisateurs (16 %) changent d'appareil une fois par an. 25 % des
personnes interrogÃ©es admettent que la difficultÃ© Ã  transfÃ©rer leurs donnÃ©es mobiles les
dissuade de passer Ã  un nouveau tÃ©lÃ©phone.

- 27 % des utilisateurs changeraient d'appareils plus souvent sâ��ils pouvaient transfÃ©rer
le contenu de leur mobile sur le nouveau tÃ©lÃ©phone directement dans le point de vente.

Les 47 % des utilisateurs qui ont dÃ©jÃ  perdu leur tÃ©lÃ©phone admettent que la reconstitution
des contacts perdus et des donnÃ©es mobiles telles que les photos, la musique, les messages texte
et les vidÃ©os peut parfois durer jusquâ��Ã  six mois et que 24 % admettent qu'ils nâ��ont jamais
rÃ©ussi Ã  rÃ©cupÃ©rer l'ensemble des donnÃ©es perdues.
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Yossi Carmil, co-PDG de CelleBrite, commente ces donnÃ©es :

Â« La perte des donnÃ©es de contact peut avoir un impact nÃ©gatif sur l'usage des portables et
affecter indirectement non seulement les utilisateurs mais Ã©galement les opÃ©rateurs
eux-mÃªmes. Les opÃ©rateurs et les fabricants dâ��Ã©quipement doivent aujourdâ��hui
encourager les utilisateurs Ã  sauvegarder leurs donnÃ©es en leur prÃ©sentant ce service comme
une police dâ��assurance de leurs donnÃ©es mobiles, dans le cadre de lâ��assurance client offerte
au point de vente. Â»

Parmi les autres rÃ©sultats, nous pouvons citer Ã©galement le fait que les contacts et le contenu
ont la mÃªme importance aux yeux des utilisateurs. Certaines variantes existent nÃ©anmoins selon
le sexe et lâ��Ã¢ge concernant lâ��importance relative du contenu par rapport aux contacts : 

44 % des personnes interrogÃ©es estiment que les contacts sont tout aussi importants que le
contenu mobile et 38 % prÃ©sentent le contenu comme plus important que les contacts. Les
femmes ont tendance Ã  privilÃ©gier le contenu mobile (47 %) tel que les photos, les vidÃ©os et la
musique sur les contacts (39 %) et les hommes donnent plus dâ��importance aux contacts (48 %)
quâ��au contenu (30 %).

Les personnes ayant rÃ©pondu Ã  cette enquÃªte ont exprimÃ© un intÃ©rÃªt certain Ã  pouvoir
effectuer le transfert et la sauvegarde de leurs donnÃ©es mobiles sur leur nouveau tÃ©lÃ©phone
directement dans le point de vente, et elles sont Ã©galement prÃªtes pour cela Ã  attendre
jusquâ��Ã  20 minutes.

Yossi Carmil ajoute : 

Â« Ce qui ressort de faÃ§on Ã©vidente de cette enquÃªte est que les opÃ©rateurs, les dÃ©taillants
et les fabricants ratent le coche en ne prÃ©voyant pas de fournir un service de synchronisation et de
sauvegarde des donnÃ©es mobiles hautement apprÃ©ciÃ© par les utilisateurs, en plus des
solutions de service et de mobile standard dÃ©jÃ  proposÃ©es. En proposant de tels services, non
seulement ils diversifient leur offre de service mais gÃ©nÃ¨rent Ã©galement des revenus
supplÃ©mentaires en prÃ©sentant ces services comme un type de rÃ©gime d'assurance de leurs
donnÃ©es mobiles. Â»
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